MOTORSPORT VISION RACING

Clerk of the Course Decision

Circuit: Oulton Park International Date: 26-05-2025

From: David Scott (141142) Clerk of the Course

To: Stefan Bostandjiev Competition No: 17

Race Title: GB4 Championship - Race 3 ASN: Automotive Federation of Bulgaria
Time of Issue: 18:48 Licence No: AFB-PIL-025-016-INT

Following investigations, | find that you are guilty of contravening the following Motorsport UK NCR(s):

Ch.12 App.7 Art.1.12 No competing Vehicle shall be driven in the reverse direction of the Track except for the minimum distance to remove it from
an unexpected situation and then only under official supervision.

Brief Details:

Driver Car 17 (Stefan Bostandjiev) and Team Manager interviewed by Clerk of the Course. Car 17 was reported to have driven the wrong direction
on track. This was also recorded on circuit cameras. The driver admitted the offence but said that he was told to drive in the wrong direction by his
mechanic. The Team Manager said that the mechanic was inexperienced but the driver is in his fourth season of car racing. In mitigation the
manoeuvre was at low speed and officials were not considered to have been at risk.

Evidence Relied Upon:

Circuit video

Accordingly, under Motorsport UK NCR Ch.5a App.5 Art.2.1, | hereby order that you receive the following:

Fine
Number of Licence Penalty Points: 3

Additional Comments: The driver Stefan Bostandjiev is fined in the sum of £500. All Fines whether imposed under the NCR or Sporting or
Championship Regulations are payable to the ASN and must be paid as cleared funds no later than 7 calendar days after the imposition of the
Fine, in accordance with NCR Chapter 2 App 2 Art 7.5

You are reminded of your right of appeal. Any penalties applied will be recorded by Motorsport UK in accordance with NCR Ch.5a App.5 Art.2.3

Signed: Date: 26-05-2025
Clerk of the Course David Scott (141142) Time: 18:48

| being the Entrant / Driver of Car No: 17 acknowledge receipt of the above decision

Judicial Decision forms may be sent electronically (email, WhatsApp etc.) to the recipient. For judicial and appeals purposes the time of issue will
be deemed to be EITHER the time the decision was sent to the recipient, OR the time the decision was posted on the official notice board
(including virtual notice board), whichever is earlier. If the recipient is informed verbally, the time commences at the time notified verbally. NCR
Ch.2 App.4 Art.1.23 applies



